

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。



王东峰带领省四大班子党员领导干部赴西柏坡重温入党誓词,向基层宣讲党的十九大精神,主持召开省委理论学习中心组学习会议

# 不忘初心 牢记使命 忠诚担当 接续奋斗 努力在新的赶考路上交上一份优异答卷

许勤付志方等参加活动



11月4日,在七届二中全会旧址外,鲜红的中国共产党党旗在阳光下格外庄严。面对党旗,省委书记王东峰领誓,省四大班子党员领导干部齐声宣读入党誓词。 记者 赵 威摄



11月4日,省委书记王东峰带领省委常委赴西柏坡村宣讲党的十九大精神。在村委会大院,王东峰等与党员和村民代表围坐在一起,与大家一起学习党的十九大精神。 记者 赵 威摄

本报讯(记者四建磊、王博)在全省上下深入学习贯彻党的十九大精神之际,11月4日上午,省委书记王东峰带领省委副书记、省长许勤,省政协主席付志方等省四大班子党员领导干部赴西柏坡,深切缅怀革命先辈的丰功伟绩,深情回顾党领导人民进行革命斗争的辉煌历史,重温入党誓词,深入西柏坡村宣讲党的十九大精神。下午,王东峰主持召开省委理论学习中心组学习会议,传达学习习近平总书记瞻仰中共一大旧址时的重要讲话精神、《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》,强调全省上下要把党的十九大精神学习好、宣传好、贯彻好,坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,大力弘扬红船精神和西柏坡精神,牢记两个务必,不忘初心,牢记使命,忠诚担当,接续奋斗,奋力开启新时代全面建设经济强省、美丽河北新征程,在新的赶考路上交出一份优异答卷。

西柏坡是闻名全国的革命圣地,两个务必赶考精神在这里诞生,新中国从这里走来。上午9时多,王东峰、许勤、付志方等一下车,就来到西柏坡纪念馆广场,怀着无比敬仰的心情,向五大书记雕像敬献花篮。随后,王东峰等步入纪念馆,参观馆内历史陈列。一幅幅图片、一件件实物、一座座沙盘,生动展示了党中央在西柏坡波澜壮阔的奋斗历程。在七届二中全会作出的六条规定前,王东峰深有感触地说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央始终把加强作风建设放在突出位置来抓,党的十九大后又审议通过了《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,为全党作出了表率,我们要向习近平总书记看齐,向党中央看齐,自觉、认真、严格贯彻落实中央八项规定精神和实施细则,从我做起做起,从省委常委做起,以身作则,把党的优良作风继承发扬好。

参观结束后,王东峰等又来到七届二中全会旧址,在陈旧的长条凳上一一落座,认真听取讲解。七届二中全会旧址外,鲜红的中国共产党党旗在阳光下格外庄严。面对党旗,王东峰领誓,省四大班子党员领导干部齐声宣读入党誓词,是一次深刻的党性教育和思想政治教育,也是一次灵魂上的洗礼和升华,让我们在新时代对党的初心和使命有了更深刻的理解和体会。我们要按照习近平总书记的重要指示和党中央的重大决策部署,深入学习贯彻党的十九大精神,坚决维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终用习近平新时代中国特色社会主义思想统领各项工作,奋力开启新时代全面建设经济

强省、美丽河北新征程,为实现两个一百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出河北的贡献,在新的赶考路上,向以习近平同志为核心的党中央和河北人民交出一份优异的答卷。

活动结束后,王东峰带领省委常委赴西柏坡村宣讲党的十九大精神。在老党员闫青海家中,王东峰详细询问老人的身体和生活状况,希望他充分发挥党员的模范带头作用。在村委会大院,王东峰等与党员和村民代表围坐在一起,与大家一起学习党的十九大精神。大家踊跃发言,畅谈身边发生的变化,感谢党的好政策。王东峰说,要发挥西柏坡村的政治资源优势,讲好红色故事,把党的十九大精神和党的好政策宣讲给更多的游客和干部群众。

下午,省委理论学习中心组学习会议在九月会议旧址召开,传达学习习近平总书记在瞻仰中共一大旧址时的重要讲话精神和《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》主要精神。王东峰主持会议并讲话,许勤、付志方等13名省领导发言。省委常委、省人大常委会、省政府、省政协党组成员,省法院院长,其他省级干部出席会议。

王东峰指出,西柏坡是我们党进京赶考、走向全国执政的地方,以两个务必为核心的西柏坡精神,与红船精神一脉相承,是我们党的宝贵精神财富,是激励我们砥砺奋进的强大精神力量。我们要把弘扬红船精神与弘扬西柏坡精神结合起来,不忘初心,牢记使命,忠诚担当,接续奋斗,努力在新的赶考路上交出一份优异答卷。一要把一以贯之旗帜鲜明讲政治摆在首位,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉忠诚于党,忠诚于党的事业,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,一切工作都要以贯彻党中央决策部署为前提。二要把坚定理想信念作为终生追求,始终坚守共产党人的精神支柱和政治灵魂,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。始终牢记入党誓词,认真学习贯彻党章和《准则》《条例》。三要把党的规矩变成刚性约束,在执行政治纪律和政治规矩上做到严而又严。严格执行中央八项规定精神和实施细则,严格请示报告制度,用好四大法宝,保证党组织的创造力、凝聚力、战斗力。四要把党的根本宗旨铭刻心中,始终密切党和人民群众的血肉联系。坚持以人民为中心的发展思想,扎实推进脱贫攻坚和保障改善民生工



11月4日下午,省委理论学习中心组学习会议在九月会议旧址召开。这是会议现场。 记者 赵 威摄

作,一年接着一年干,一件接着一件抓,让人民群众在改革发展中享受到更多实惠。五要把勇于担当担责作为领导干部的基本要求,带动全省形成干事创业的浓厚氛围。树立目标导向和问题导向,围绕经济社会发展中的重大任务、影响社会稳定的风险隐患,党的建设的重点工作,勇于攻坚克难,勇于改革创新,勇于动真碰硬,层层建立目标责任制,做到守土有责、守土负责、守土尽责,齐心协力推动党的十九大精神落地生根、见到实效。

许勤发言时说,党的十九大擘画了党和国家事业发展的宏伟蓝图,具有划时代里程碑意义。我省连续召开省委常委会,深入学习贯彻党的十九大精神,充分体现了省委坚定践行四个意识、坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、深入学习贯彻党的十九大精神的高度政治自觉、思想自觉、行动自觉。中共一大旧址是党成立的原点,西柏坡是赶考的出发地,中国特色社会主义进入新时代开启了社会主义现代化强国

建设的新征程。站在新的历史起点上,省委九届五次全会向全省发出了奋力开启新时代全面建设经济强省、美丽河北新征程的动员令。贯彻落实党的十九大精神,全面落实省委全会作出的战略部署,需要进一步弘扬红船精神、西柏坡精神,切实做到不忘初心、牢记使命、忠诚担当、接续奋斗。必须把对党绝对忠诚铸入灵魂,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,必须把事业发展重担扛在肩上,始终沿着总书记指引的方向奋力前进,必须把为民宗旨牢记于心,始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,必须把全面从严治党落到实处,始终确保党成为伟大事业坚强领导核心,以扎扎实实工作推动十九大精神和总书记对河北重要指示要求落地落实。

省长助理,省政府秘书长,省纪委、省委办公厅、省委组织部、省委宣传部、省人大常委会办公厅、省政协办公厅、省委统战部、省委政法委、省委改革办、省委省直工委、省委党校主要负责同志等参加会议。

## 时刻不忘初心 矢志接续奋斗

□本报评论员

西柏坡纪念馆广场上,五大书记雕像见证红色基因传承;七届二中全会旧址外,重温入党誓词表明接续奋斗决心。11月4日上午,省委书记王东峰带领省委副书记、省长许勤,省政协主席付志方等省四大班子党员领导干部赴西柏坡,以思想洗礼的实际行动赓

续光荣传统、高扬党的旗帜。

只有不忘初心、牢记使命、永远奋斗,才能让中国共产党永远年轻。党的十九大胜利闭幕仅一周,习近平总书记就带领新一届中共中央政治局常委,专程前往上海和浙江嘉兴,回望奋斗历程,追寻党的根脉,宣示了新一届中央领导集体的坚定政治信念。嘉兴南湖的红船,我们党的梦想从这里起航,太行东麓的西柏坡,我们党从这

里走向全国执政。2013年7月,习近平总书记在西柏坡参观调研时深刻指出:党面临的赶考远未结束。太行巍巍,滹沱滔滔,时光流转,岁月变迁,中国共产党人的政治信念始终不移如山,精神血脉永远长流不断。中国特色社会主义进入新时代,我们要把弘扬红船精神与弘扬西柏坡精神结合起来,时刻不忘初心,矢志接续奋斗,凝聚起开拓未来的磅礴力量。

忠诚是共产党人政治品质的本质和核心,入了党,就要一辈子一心一意跟党走。时刻不忘初心,矢志接续奋斗,必须把一以贯之旗帜鲜明讲政治摆在首位,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,必须切实增强四个意识,坚持把对党绝对忠诚作为立身做人的生命线和本根本,必须坚决维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位。(下转第四版)

### 今日导读

弘扬赶考精神  
奋力开启新征程

省四大班子党员领导干部赴西柏坡  
重温入党誓词 学习宣讲党的十九大精神侧记

十九大精神在基层

我省各地采取多种形式宣讲十九大精神  
把十九大精神送到千家万户

>>>见第二版